Самостоятельная работа №9
Вариант 1

1. Выбери из множества А={51, 110, 215, 300, 404, 706} числа, кратные:  а) 2;    б) 5;    в)   10.

2. Запиши две пары значений переменных х и у, при которых значение выражения 3х + 7у:
а) делится на 2;   б) делится на 5;     в) делится на 10.

3. Реши уравнение   (20х + 121) ∙ 18 : 402 = 9.

4* Выполни деление с остатком:  18026 на 6.

Вариант 2
1. Выбери из множества В={40, 56, 117, 335, 420, 906} числа, кратные:  а) 2;    б) 5;    в)   10.

2. Запиши две пары значений переменных х и у, при которых значение выражения 17х - 9у:

а) делится на 2;   б) делится на 5;     в) делится на 10.

3. Реши уравнение   (93х - 109) : 17 ∙ 5 = 515.

4* Выполни деление с остатком:  40422 на 8.
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